

轿车门突然打开 电瓶车一头撞上
后面紧跟着的一辆越野车……

东阳10岁男孩就这样没了 停车开车门一定要注意观察

昨天是清明节,难得儿子不上学,又赶上集会,东阳南市街道贾宅村的贾师傅一大早就骑着电瓶车带着10岁儿子去购物。

8点,爷儿俩满载回家路上,非机动车道被一辆黑色比亚迪轿车占去,贾师傅准备从车子外侧绕过去。突然,汽车驾驶座的门打开了,贾师傅躲避不及,一头撞了上去,爷儿俩摔在地上,让人惊悚的一幕随即发生,后方一辆紧跟的白色越野车直接从小贾的头上碾轧过去……

通讯员 蒋宣国 记者 董齐

电瓶车撞上轿车驾驶座车门

事故发生是在桐岭线,靠近东阳信用联社画水公社,当地人管这条路叫宁画公路,是东阳去画水的必经之路,也是东阳去往金华的老路,路不宽,是双向单车道,机动车道边的非机动车道,刚好能停下一辆小轿车。

下午3点,现场路面已经恢复了平静,但地上的血迹还在。

“事情发生是在早上8点左右,我正在店里算账,就听到外面‘嘭’的一声。”一家门窗店老板娘听到撞击声,立即跑出去,但眼前的一幕吓得她赶紧回到了店里,“黑色轿车驾驶座门开着,边上倒着一辆电瓶车,在电瓶车前面一米多远,机动车道中间躺着一个孩子,头上的血流出去好远……”

事后老板娘得知,孩子家就在贾宅,离这不到3公里,他和父亲刚从附近买菜,准备回家。

被轧孩子刚满10周岁

“盛平门窗”的老板娘王大姐说起这个事,还一直叹气:“运气太不好了,迟开一点车门,或者白车跟得远点都没这个事了”,她一直不敢去打听孩子的情况,希望能救回来。



王大姐说,小贾刚满10周岁,家里还有个姐姐,贾师傅和她老公是同学,看见出事后,她老公立即报了警,当时是8:01。

“我们这每隔5天就有集市,比较热闹,卖东西的人也多,当时父子俩就是去集市买东西的,车上还有香蕉、鸡爪、豆腐等东西。”王大姐说,电瓶车撞上车门后,老贾往里倒,小贾不巧倒在了机动车道上。

轧到小贾的是一辆浙D牌照的白色大众途观越野车,司机根本就没来得及刹车,轧过后才停住。救护车很快就赶到了现场,父子俩被接去医院救治。

事故责任尚待认定

昨天下午四点,东阳市公安局交警大队民警表示,

非常痛心,小贾没能抢救过来。

“比亚迪司机姓陆,是本地人,当时把车停在非机动车车道上,是准备到对面早餐店吃东西,他自己说开门前还专门看了后视镜。”陆某对民警说,他当时看见了后方过来的电瓶车,不过觉得还有一段距离,应该没问题,就打开了车门,结果开门那瞬间电瓶车就撞上了。

接下来的一幕也把陆某吓坏了,意识到自己惹祸,他赶紧报了警。越野车司机姓马,也是本地人,当时准备去城区办事。

民警说,目前肇事的两辆车已经被扣,两名司机也在交警大队接受进一步调查,具体责任划分尚未认定,至于电瓶车和途观当时的车速,也有待调查。

吓坏妈妈 累晕施救大叔 12岁熊孩子把妈妈的车开进了河

通讯员 贾挺兵 记者 甘凌峰

当年幼的孩子向你问一些“超出年龄”的问题时,也许得留个心眼了。

前几天,瑞安的李先生正在开车,12岁的儿子突然问他车子怎么启动。李先生没在意,就示范了一遍满足孩子的好奇心。

想不到的事情发生了。4月2日晚,妻子夏女士带着儿子回娘家。晚上8点多,她准备回家,在车旁和母亲告别。

这时,儿子突然拿走她的手提包,并坐进车里。夏女士经常在手提包里放些零食,她以为儿子找吃

的,也没在意。可是,儿子拿的不是零食,而是包里的车钥匙。

不一会儿,车子启动,夏女士听到声音吓了一跳。她下意识地去拉车把手,但儿子模仿爸爸的样子踩了油门,车猛然加速。

车前方五六米有条河,岸边没有护栏。夏女士眼睁睁地看着儿子跟车一起坠河。河深约2米,车渐渐下沉。夏女士和母亲急得大喊救命。

骑摩托车经过的雷师傅听到后,二话不说跳进了河里。

幸亏夏女士的儿子机灵,车子下沉时,他迅速爬到后座,打开了没被水完全淹没的后备厢,逃了出来。

雷师傅游到河中间,把孩子带到岸边。但河岸足有1米多高,雷师傅几次把孩子举起来,上面的夏女士等人都没法把孩子拉上岸。

雷师傅的体力逐渐透支。这时,又有2名热心男子跳下河,他们架着雷师傅和孩子,从前方的阶梯游上了岸。

刚上岸,雷师傅就晕了过去。救护车把雷师傅和孩子送到了医院。雷师傅因疲劳过度,需要在医院好好休养几天。孩子没有大碍。

据交警介绍,夏女士的红色大众轿车坠河后几乎报废。由于未保涉水险,10多万的车损都要自己承担。

《病人家属 今年6岁》后续报道

65岁大伯决定抚养王剑宇10年 10年后 让他自己做决定

记者 胡剑

去年9月,上虞沥海镇民生村6岁男孩王剑宇,独自照顾病重父亲王小土,感动了很多快报读者。1月14日傍晚,王小土没能敌过病魔,只留下一双稚嫩的肩膀看守两间旧屋。

昨天是清明,王剑宇和大伯王尧土,去给父亲扫了墓。

中午回到家以后,王尧土给我打了电话,让我转达给所有关心小剑宇的好心人:接下来的10年里,他会照顾孩子的生活。

这个决定是三天前做的。王尧土说,因为今年是弟弟去世后的第一个清明节,他特地把5个兄弟姐妹都叫回家,一起扫墓,顺便商量一下孩子以后的生活。

去年除夕那天,我去看过小剑宇,王尧土就跟我提过,将来孩子怎么养,一家人会坐下来好好商量的。

清明假期第一天,所有人都回家了,王尧土请了镇里的领导,和民生村的支部书记王国良,希望在外人的见证下,定一下抚养孩子的事情。

“我今年65岁,身体也还算硬朗,小土在世的时候,也跟我走得最近,他临走前一天晚上,一再跟我说,让我把孩子带大。”王尧土说,孩子今年7岁了,10年后也

差不多成人了,到时候生活怎么过,他也可以自己决定了。

在这次家庭会议中,村支书王国良给所有人算了一笔账,到目前为止,共收到善款50万元左右,这些钱暂时由村里保管,今后10年,王尧土抚养小剑宇的费用,全部从这里出,需要用多少,到村里支取多少,而且只有王尧土和村干部签字以后,才可以领取。

“如果10年后这笔钱还有多余,那就交给王剑宇自己来决定怎么用。”王国良也想通过快报向所有捐款人承诺一句:这些钱都是大家看孩子可怜才捐来的,所以一定会保证用到孩子身上。